
Στο αστυνομικό τμήμα για να δώσει εξηγήσεις καλείται η πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενώσεων
Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας Αφροδίτη Ρέτζιου για κινητοποίηση που έγινε στις 24 Σεπτέμβρη
στο υπουργείο Υγείας για τη λήψη μέτρων προστασίας της ζωής του λαού! Την προηγούμενη μέρα είχε
κλήθηκε σε προκαταρκτική εξέταση φοιτητής του Φυσικού Αθήνας. (δείτε εδώ και εδώ)
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Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή εξέδωσε την παρακάτω ανακοίνωση:

Ψωμί – Παιδεία – Υγεία – Ελευθερία, η Χούντα δεν Τελείωσε το ‘73

Στις 24/9 (μέρα απεργίας της ΟΕΝΓΕ και της ΕΙΝΑΠ) είχε πραγματοποιηθεί συγκέντρωση έξω από το
υπουργείο Υγείας κατά την οποία δεν υπήρξε ούτε καν υποψία … «επεισοδίου», η κυκλοφορία των
οχημάτων ρυθμιζόταν από την αστυνομία και μάλιστα μετά από συνεννόηση διά του εκεί αστυνομικού
υπεύθυνου αντιπροσωπεία της ΟΕΝΓΕ είχε συναντηθεί με τον ΓΓ του υπουργείου κ. Κωτσιόπουλο. Το ότι
δεν είχε υπάρξει ούτε καν υποψία «επεισοδίου» άλλωστε προκύπτει από όλα τα τότε σχετικά
δημοσιεύματα. Υπενθυμίζουμε πως τότε δεν υπήρχε καν λοκντάουν ούτε «αστυνομικές απαγορεύσεις
υπαιθρίων συναθροίσεων για (τάχα) υγειονομικούς λόγους».

Και όμως σήμερα, πάνω από τέσσερεις μήνες μετά, η πρόεδρος της ΟΕΝΓΕ (κατ’ αρχήν, πιθανά και άλλα
μέλη της ΕΓ) δέχεται «κλήση» να απολογηθεί «ανωμοτί» για «απείθεια», «παρακώλυση συγκοινωνιών»,
«παραβίαση νόμου περί υπαιθρίων συναθροίσεων» κλπ …

Είχαν προηγηθεί αντίστοιχες κλήσεις στον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, σε φοιτητές, σε δάσκαλους και σε
άλλους αγωνιστές. Είναι προφανές ότι η κυβέρνηση με ενιαίο σχεδιασμό έχει εξαπολύσει πογκρόμ
τρομοκράτησης για να αντιμετωπίσει το διογκούμενο κύμα λαϊκής διαμαρτυρίας, κινητοποιήσεων και
απεργιών.

Επιβεβαιώνεται πανηγυρικά πως όλη η προπαγανδιστική κυβερνητική αρλουμπολογία η σχετική με τις
συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις περί «μπάχαλων», «καταστροφών» κλπ, κλπ δεν είναι παρά μια
προσχηματική γελοιότητα. Αυτό που επιδιώκεται είναι να μπει η κοινωνία στον γύψο του αυταρχισμού και
η επιβολή μόνιμης χουντικής αστυνομοκρατίας ενάντια σε κάθε είδους λαϊκή διεκδίκηση ακόμα κι όταν
εκφράζεται με τους πιο … ειρηνικούς όρους (όπως εν προκειμένω από τους αντιπροσώπους των
νοσοκομειακών γιατρών). Επίσης επιβεβαιώνεται πανηγυρικά η υποκρισία της κυβέρνησης απέναντι στους
υγειονομικούς : εισαγγελικές διώξεις, πειθαρχικές διώξεις, δυσμενείς μετακινήσεις, εκδικητικές
απολύσεις, στοχοποίηση και συκοφάντηση ενάντια σε αυτούς που πέρσι αποκαλούσαν «ήρωες με τις
λευκές και πράσινες μπλούζες» και που τους «χειροκροτούσαν από τα μπαλκόνια». Από τους γιατρούς
μέχρι τους φοιτητές και σε όλη την κοινωνία το μήνυμα είναι πως όποιος αγωνίζεται, αντιστέκεται και
διεκδικεί θα πατάσσεται ανηλεώς.

Ελήφθη το μήνυμα, επιστρέφεται ως απαράδεκτο, συνεχίζουμε ακόμα πιο μαζικά και δυναμικά.

– Όλοι/ες αύριο 4/2 στην συγκέντρωση στον «Άγιο Σάββα» 11 πμ ενάντια στην εκδικητική απόλυση του
συναδέλφου προέδρου του εκεί σωματείου

– Όλοι/ες στην πανυγειονομική απεργία 16/2

Θα ανατραπεί η εγκληματική αντιλαϊκή πολιτική.
Θα τσακιστεί η αστυνομοκρατία και η ποινικοποίηση των αγώνων.
Σιγά μην κλάψουμε, σιγά μην φοβηθούμε.


